

# ВЕРИТЬ!

Believers • Box 33233 • Denver, CO 80233-0233 • USA • Issue 116

## ИДИТЕ В НЕБЕСА!

Могу ли я быть уверен в том, что я иду на Небо? Можно ли узнать это? Да! Вы можете попасть на Небо. Это не зависит от того, что вы сделали. Основной вопрос заключается в том, кто вы.

Не каждый достигнет этого. Это только по приглашению. Только будучи в правильной семье вы можете достигнуть этого. Никто из нас не родился в этой семье. Итак, единственный путь войти в неё — это родиться свыше.

Конечно, Иисус примет вас, если вы придёте к Нему. Когда вы признаете Его, как Господа, Он примет вас. Он дарует вам новую жизнь, чтобы вам наслаждаться небесной атмосферой.

### ИОАННА 6:37

37 «... И приходящего ко Мне не изгоню вон.»

Не каждый сможет наслаждаться

небом. Если только вы не находитесь в должном духовном состоянии и не имеете жизни внутри вас, вам всё равно бы не понравилось там. Рыба чувствует себя хорошо в воде, потому что это её настоящая жизнь, характерна только для неё. Но если человек держит свою голову под водой в течение долгого времени, это очень неприятно.

Люди не были созданы, чтобы дышать под водой. Подобным образом, только некоторые будут способны пребывать и наслаждаться жизнью на Небе. И только те, которые имеют определённый образ жизни: Божий образ жизни. Библия называет это Вечной Жизнью.

### ИОАНА 5:24

24 «Истинно, истинно говорю вам: слушающий слово Моё и верующий в Пославшего Меня имеет жизнь вечную и на суд не приходит, но перешёл от смерти в жизнь.»

Небесная атмосфера будет святая. Если вы не возненавидите

грех сейчас, вы не будете наслаждаться Небом.

Если вы не получаете радости во время молитвы и не восхваляете Его Имя здесь на земле, вы не будете наслаждаться вечностью. Единственный путь получить Вечную жизнь — это принять в сердце Иисуса Христа, как своего Личного Спасителя. Он даёт эту возможность всем. Нет иного пути.

#### ИОАНА 6:40

40 «Воля Пославшего Меня есть та, чтобы всякий, видящий Сына и верующий в Него, имел жизнь вечную, и Я воскрешу его в последний день.»

Эта благая весть доступна всем бесплатно! Она не продаётся. Она доступна каждому, и это — свободный дар.

#### РИМЛАНАМ 6:23

23 «Ибо возмездие за грех — смерть, а дар Божий — жизнь вечная во Христе Иисусе, Господе нашем.»

#### ИОАННА 3:14-18

14 «И как Моисей вознёс змию в пустыне, так должно вознесену быть Сыну Человеческому,  
15 Дабы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную.  
16 Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего единородного, дабы всякий, верующий в Него, не

погиб, но имел жизнь вечную. 17 Ибо не послал Бог Сына Своего в мир, чтобы судить мир, но чтобы мир спасён был через Него.

18 Верующий в Него не судится, а неверующий уже осуждён, потому что не уверовал во имя единородного Сына Божия.»

Пока вы не признаете Иисуса Христа Господом, для вас нет избавления. Вы спросите: избавления от чего? Только Он один — источник вечной жизни.

Если вы не попадёте на Небо, для вас остаётся единственное место: быть с диаволом в аду. Так как Адам и Ева согрешили, из-за них все попали в беду. Вся мировая система предназначена для уничтожения.

Это может показаться нечестным, но так это действует в ходе войны. Гражданское население не может противостоять другой стране, с которой идёт война. И когда их страна подвергается бомбардировке, бомбы убивают и их.

Не только военные и политические лидеры планируют войны. Диавол — правитель этой мировой системы. Из-за него грех процветает на земле в безобразном виде. Убийства, насилия, воровство, ненависть, ложь и всё тому подобное. Грех привёл население земли в стадию загнивания.

Грех сделал эту землю невыноси-  
мым местом.

Так как Адам и Ева восстали против Бога, они подпали под контроль и влияние сатаны. Они стали его жертвами. Также, как дети раба являются собственностью рабовладельца, все потомки Адама принадлежат его хозяину — диаволу.

#### РИМЛЯНАМ 5:18-19

18 «Посему как преступлением одного всем человекам осуждение, так правою одного всем человекам оправдание к жизни.

19 Ибо, как непослушанием одного человека сделались многие грешными, так и послушанием одного сделаются праведными многие.»

Вы можете сказать: «Подождите, это нечестно!» Возможно это и так, но факт остаётся фактом.

К счастью, на земле проповедуют Евангелие для всех, кто готов Его слушать. Всемогущий Бог возлюбил тех, которые попали в сети сатаны, не с состояния что-либо сделать для себя.

Вот почему Иисус пришёл. Чтобы стать Ходатаем за человечество. Он не заслужил страданий на кресте. Но Он пострадал, чтобы освободить вас. Он пострадал, чтобы дать вам выбор.

Теперь же вы не можете быть осуждены из-за выбора Адама и Евы.

Итак, вам предстоит выбор. Изберите Иисуса, или отвергните Его. Однако, если вы отвергните Его, для вас нет другого выхода из положения. Вы будете осуждены навечно терпеть наказание вашего господина — диавола.

Вы можете возразить: «Я не выби-  
рал диавола своим хозяином». Выбор был уже сделан Адамом за вас.

Если бы ваши родители были рабами, когда вы родились, вы также были бы рабами. У вас не было бы выбора. Я не избирал места своего рождения. Я ничего не могу сказать по этому вопросу. Так обстоит дело со всем человечеством. Мы родились под властью сатаны.

Иисус Христос умер на кресте, чтобы дать нам всем выбор. Он не заставит никого избирать Себя. Бог не хочет, чтобы вы погибли. Он любит вас.

#### 2 ПЕТРА 3:9

9 «Не медлит Господь исполнением обетования, как некоторые почитают то медлением, но долготерпит нас, не желая, чтобы кто погиб, но чтобы все пришли к покаянию.»

## 1 ТИМОФЕЮ 2:4

4 «Который хочет, чтобы все люди спаслись и достигли познания истины.»

Или примите Иисуса Господом (как своего Личного Спасителя), или считайте своим богом сатану. Выбор за вами!

## МАТФЕЯ 25:41

41 «Тогда скажет и тем, которые по левую сторону: «Идите от Меня, проклятые, в огонь вечный, уготованный диаволу и ангелам его.»

Вы можете попасть на Небо, только в том случае, если вы пожелаете принять Иисуса Христа, как своего Господа.

## ИОАННА 1:12

12 «А тем, которые приняли Его, верующим во имя Его, дал власть быть чадами Божиими.»

## РИМЛЯНАМ 10:13

13 «Ибо всякий, кто призовёт имя Господне, спасётся.»

## РИМЛЯНАМ 10:8-10

8 «Но что говорит Писание? «Близко к тебе слово, в устах твоих и в сердце твоём», то есть слово веры, которое проповедуем.»

9 Ибо, если устами твоими будешь проповедовать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мёртвых, то спасёшься,

10 Потому что сердцем веруют к праведности, а устами исповедуют ко спасению.»

Эти места из Священного Писания делают этот вопрос ясным. Каждый, кто придёт к Иисусу, получит определённую уверенность в этом. Он (Иисус) не отвергнет тебя. Вы можете быть спасены и знать об этом. Вы можете иметь дом на Небе с Иисусом. Примите Его, как Господа и Спасителя сегодня, без промедления.

Молитесь этой молитвой вслух от всего сердца сейчас же:

«Дорогой Небесный Отец! Я прихожу к Тебе во имя Иисуса Христа.

Твое Слово говорит: «...приходящего ко Мне не изгоню вон.» (Иоанна 6:37) Я приглашаю Тебя занять ведущее место в моей жизни, Дорогой Иисус. Я принимаю Тебя. Благодарю Тебя за прощение всех моих грехов. Благодарю Тебя за то, что Ты даровал мне новую жизнь.

Благодарю Тебя, что Ты принял меня и сделал меня другим, дав мне новую природу, новое сердце. Я верю в моем сердце, что Иисус Христос — Сын Божий. Отныне Иисус — мой Господь. Диавол больше не является моим господином. Благодарю Тебя, Господь Иисус Христос. Аминь.» □